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Sida 1

Efternamn Förnamn Organ Roll

Al-Mansour Dalia Kommunfullmäktige Ledamot

Al-Mansour Dalia Kultur- och utbildningsnämnden Ledamot

Al-Mansour Dalia Kommunstyrelsen Ersättare

Andersson Anders Kommunfullmäktige Ersättare

Andersson Christer Kultur- och utbildningsnämnden Ledamot

Andersson Christer AB Melleruds Bostäder Suppleant

Andersson Christer Styrelsen AB Melleruds Bostäder Suppleant

Andersson Christer Kommunfullmäktige Ersättare

Andersson Christina Kommunstyrelsen Ersättare

Andersson Christine Kommunfullmäktige Ersättare

Andersson Christine Kultur- och utbildningsnämnden Ersättare

Andersson Christine
Dalbergsåns-Holmsåns
Vattenvårdsförbund Ersättare

Andersson Christine Föreningsarkivet i Mellerud Ersättare

Andersson Karin Socialnämnden Ledamot

Andersson Lars-Olof Byggnadsnämnden Ledamot

Andersson Lars-Olof Kommunfullmäktige Ersättare

Andersson Martin Styrelsen AB Melleruds Bostäder 2:e vice ordförande

Andersson Martin AB Melleruds Bostäder 2:e vice ordförande

Andersson Martin Kommunfullmäktige Ledamot

Andersson Martin Kommunstyrelsen Ersättare

Andersson Morgan E. Kommunfullmäktige Ledamot

Andersson Morgan E. Fyrbodals Räddningstjänstförbund Ersättare

Augustsson Anita Kommunfullmäktige Ledamot

Augustsson Anita Socialnämnden Ledamot

Augustsson Anita Socialnämndens utskott Ersättare

Bahry Ahmad Byggnadsnämnden Ersättare

Berglund Roland Kommunfullmäktige Ersättare

Berglöv Daniel Styrelsen AB Melleruds Bostäder Suppleant

Berglöv Daniel AB Melleruds Bostäder Suppleant

Berglöv Daniel Kommunfullmäktige Ersättare

Berglöv Daniel Dal Västra Värmlands Järnväg Ersättare
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Al-Mansour Dalia Kommunfullmäktige Ledamot

Berglöv Lisbeth Kommunfullmäktige 1:e vice ordförande

Berglöv Lisbeth Styrelsen AB Melleruds Bostäder 1:e vice ordförande

Berglöv Lisbeth AB Melleruds Bostäder 1:e vice ordförande

Berglöv Lisbeth Dal Västra Värmlands Järnväg Ledamot

Berglöv Lisbeth Föreningsarkivet i Mellerud Ledamot

Berglöv Lisbeth Valberedningen Ersättare

Berglöv Lisbeth Kommunstyrelsen Ersättare

Berglöv Lisbeth Luftvårdsförbundet Luft i Väst Ombudsersättare

Berglöv Lisbeth Dalbergsåns-Holmsåns Vattenråd Ombudsersättare

Berglöv Lisbeth
Dalbergsåns-Holmsåns
Vattenvårdsförbund Ombudsersättare

Björndahl Monica Valnämnden Ersättare

Björndahl Roland Kommunfullmäktige Ordförande

Björndahl Roland Fyrbodals Räddningstjänstförbund Ledamot

Björndahl Roland Luftvårdsförbundet Luft i Väst Ombud

Björndahl Roland Svinesundskommittén Ombud

Björndahl Roland Vänersamarbetet ekonomisk förening Ombud

Björndahl Roland Dalbergsåns-Holmsåns Vattenråd Ombud

Björndahl Roland
Dalbergsåns-Holmsåns
Vattenvårdsförbund Ombud

Bohlin Kent Byggnadsnämnden 2:e vice ordförande

Bohlin Kent Kommunfullmäktige Ersättare

Bohlin Kent Dalslands Kanals vattenråd Ersättare

Bohlin Kent Dalslands Kanals Vattenvårdsförbund Ersättare

Bosman Monica Valberedningen Ledamot

Bäckström Sture Arvodesberedningen Ledamot

Bäckström Sture Dal Västra Värmlands Järnväg Ledamot

Bäckström Sture Kommunfullmäktige Ersättare

Bäckström Sture Kommunstyrelsen Ersättare

Bäckström Sture Kultur- och utbildningsnämnden Ersättare

Carlsson Teofil Föreningen Grinstadvatten Ledamot

Dahlman Reine Valnämnden 2:e vice ordförande

Dahlman Reine Valberedningen Ersättare
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Al-Mansour Dalia Kommunfullmäktige Ledamot

Djureema-Van der Wal Simone Socialnämnden Ersättare

Ericson Eva Kommunfullmäktige Ledamot

Ericson Eva Styrelsen AB Melleruds Bostäder Suppleant

Ericson Eva AB Melleruds Bostäder Suppleant

Ericson Eva Dal Västra Värmlands Järnväg Ersättare

Ericson Eva Valnämnden Ersättare

Ericson Harald Kultur- och utbildningsnämnden Ordförande

Ericson Harald Valnämnden Ordförande

Ericson Harald Valberedningen Ledamot

Ericson Harald Arvodesberedningen Ledamot

Ericson Harald Miljö- och hälsorådet Ledamot

Ericson Harald Polsam Ledamot

Ericson Harald Borgerlig vigselförrättare
Borgerlig
vigselförrättare

Eriksson Conny Kommunfullmäktige Ledamot

Eriksson Conny Gode män lantmför tätort Tätort

Eriksson Jörgen Byggnadsnämnden Ordförande

Eriksson Jörgen Kommunfullmäktige Ledamot

Eriksson Jörgen Kommunstyrelsen Ledamot

Eriksson Jörgen
Dalbergsåns-Holmsåns
Vattenvårdsförbund Ledamot

Eriksson Jörgen Dalslands Kanals vattenråd Ledamot

Eriksson Jörgen Dalslands Kanals Vattenvårdsförbund Ledamot

Eriksson Jörgen Kommunala funktionshinderrådet Ledamot

Eriksson Jörgen Kommunstyrelsens arbetsutskott Ersättare

Eriksson Jörgen Förhandlingsdelegation Ersättare

Eriksson Jörgen Krisledningsnämnden Ersättare

Eriksson Jörgen Gode män lantmför skogs-/jordbruk Jord- och skogsbruk

Eriksson Jörgen Gode män lantmför tätort Tätort

Eriksson Rickard Kommunfullmäktige Ledamot

Eriksson Rickard Kommunstyrelsen Ersättare

Eriksson Rickard Socialnämnden Ersättare

Firis Zoran Valnämnden 1:e vice ordförande
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Al-Mansour Dalia Kommunfullmäktige Ledamot

Firis Zoran Arvodesberedningen Ledamot

Firis Zoran Byggnadsnämnden Ledamot

Firis Zoran Gode män lantmför skogs-/jordbruk Jord- och skogsbruk

Fors Ann-Sofie Socialnämnden 1:e vice ordförande

Fors Ann-Sofie Socialnämndens utskott 1:e vice ordförande

Fors Ann-Sofie Kommunfullmäktige Ledamot

Fors Ann-Sofie Kommunstyrelsen Ersättare

Fors Ann-Sofie Polsam Ersättare

Fors Ann-Sofie Kommunala funktionshinderrådet Ersättare

Fors Ann-Sofie Kommunala pensionärsrådet Ersättare

Fors Ann-Sofie Samordningsförbundet Väst Ersättare

Fridh John-Olov Dal Västra Värmlands Järnväg Ersättare

Fridh John-Olov Norra Älvsborgs Räddningstjänstförbund Ersättare

Gunnarsson Liz Valnämnden Ledamot

Gunnarsson Liz Kultur- och utbildningsnämnden Ersättare

Gustafsson Anette Stiftelsen Dalslands Konstmuseum Ledamot

Gustafsson Gun-Britt Kommunfullmäktige Ersättare

Hagman Thomas Valberedningen Ordförande

Hagman Thomas Kommunfullmäktige Ledamot

Hagman Thomas Styrelsen AB Melleruds Bostäder Ledamot

Hagman Thomas AB Melleruds Bostäder Ledamot

Hagman Thomas Kommunstyrelsen Ersättare

Hagman Thomas Dalslands Kanal AB 2023-2027 Ersättare

Hagman Thomas Gode män lantmför skogs-/jordbruk Jord- och skogsbruk

Halvarsson Christina Kultur- och utbildningsnämnden Ersättare

Hassel Liselott Kommunfullmäktige 2:e vice ordförande

Hassel Liselott Kommunstyrelsen Ledamot

Hassel Liselott Socialnämnden Ledamot

Hassel Liselott Kommunstyrelsens arbetsutskott Ersättare

Hassel Liselott Kultur- och utbildningsnämnden Ersättare

Hassel Liselott Socialnämndens utskott Ersättare

Hassel Liselott Dalslands miljö- och energiförbund Ersättare
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Al-Mansour Dalia Kommunfullmäktige Ledamot

Hassel Liselott Förhandlingsdelegation Ersättare

Hassel Liselott Krisledningsnämnden Ersättare

Hassel Liselott Fyrbodals Räddningstjänstförbund Ersättare

Hassel Liselott Svinesundskommittén Ombudsersättare

Hassel Liselott Vänersamarbetet ekonomisk förening Ombudsersättare

Hassel Reine Kommunfullmäktige Ersättare

Heikkinen Julia Valnämnden Ersättare

Heikkinen Mikael Dalslands miljö- och energiförbund Ersättare

Hermansson Ann-Sofie Kommunala funktionshinderrådet Ersättare

Holmgren Maja Kommunfullmäktige Ledamot

Holmgren Maja Socialnämnden Ledamot

Holmgren Maja Socialnämndens utskott Ersättare

Hultman Helena Kommunfullmäktige Ersättare

Härdh Julia Kommunfullmäktige Ersättare

Inggårde Heléne Kultur- och utbildningsnämnden Ersättare

Jarlmo Reino Valnämnden Ersättare

Jensen Daniel Socialnämndens utskott Ordförande

Jensen Daniel Socialnämnden Ordförande

Jensen Daniel Förhandlingsdelegation 1:e vice ordförande

Jensen Daniel Kommunstyrelsen 1:e vice ordförande

Jensen Daniel Kommunstyrelsens arbetsutskott 1:e vice ordförande

Jensen Daniel Krisledningsnämnden 1:e vice ordförande

Jensen Daniel Kommunfullmäktige Ledamot

Jensen Daniel Valberedningen Ledamot

Jensen Daniel Kommunala funktionshinderrådet Ledamot

Jensen Daniel Kommunala pensionärsrådet Ledamot

Jensen Daniel Miljö- och hälsorådet Ledamot

Jensen Daniel Polsam Ledamot

Jensen Daniel Samordningsförbundet Väst Ledamot

Jensen Daniel Dalslands miljö- och energiförbund Ersättare

Jensen Daniel Visit Dalsland AB Ombud

Jensen Daniel Nätaktiebolaget Biogas i Brålanda Ombud
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Al-Mansour Dalia Kommunfullmäktige Ledamot

Johansson Britt Kultur- och utbildningsnämnden Ersättare

Johansson Britt Socialnämnden Ersättare

Johansson Lars Dal Västra Värmlands Järnväg Ledamot

Kahn Anna Kommunfullmäktige Ersättare

Kahn Anna Valberedningen Ersättare

Kanyinda Sara Kommunfullmäktige Ledamot

Kanyinda Sara Socialnämnden Ersättare

Karlsson Gunnar Arvodesberedningen Ledamot

Karlsson Gunnar Överförmyndare
Överförmyndarens
ersättare

Karlsson Lennart Valnämnden Ledamot

Karlsson Lennart Valberedningen Ersättare

Kvantenå Katarina Kommunfullmäktige Ersättare

Kvantenå Katarina Byggnadsnämnden Ersättare

Laakso Linn Socialnämnden Ersättare

Landegren Gunnar Valnämnden Ersättare

Landegren Gunnar Föreningen Grinstadvatten Ersättare

Larsson Ann-Christin Kommunala funktionshinderrådet Ledamot

Larsson Ann-Christin Kommunfullmäktige Ersättare

Larsson Ann-Christin Kultur- och utbildningsnämnden Ersättare

Larsson Bo-Erik Byggnadsnämnden Ledamot

Larsson Eva Kommunens revisorer 1:e vice ordförande

Larsson Eva Förvaltade donationsfonder Revisor

Larsson Eva Norra Älvsborgs Räddningstjänstförbund Revisor

Larsson Eva AB Melleruds Bostäder Revisor

Larsson Eva Dal Västra Värmlands Järnväg Revisorsersättare

Larsson Eva Föreningen Grinstadvatten Revisorsersättare

Larsson Martin Styrelsen AB Melleruds Bostäder Suppleant

Larsson Martin AB Melleruds Bostäder Suppleant

Larsson Roy Byggnadsnämnden Ersättare

Lindberg Ingrid Kultur- och utbildningsnämnden Ledamot

Lindberg Ingrid Kommunstyrelsen Ersättare
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Al-Mansour Dalia Kommunfullmäktige Ledamot

Ljungdahl Peter Kommunfullmäktige Ledamot

Ljungdahl Peter Kommunstyrelsen Ledamot

Ljungdahl Peter Kommunstyrelsens arbetsutskott Ersättare

Ljungdahl Peter Förhandlingsdelegation Ersättare

Ljungdahl Peter Krisledningsnämnden Ersättare

Ljungdahl Peter Överförmyndare Överförmyndare

Lorentzon Johan Dalslands miljö- och energiförbund Revisor

Lorentzon Johan Föreningen Grinstadvatten Revisor

Lorentzon Johan Föreningsarkivet i Mellerud Revisor

Lorentzon Johan Förvaltade donationsfonder Revisor

Lorentzon Johan Kommunens revisorer Revisor

Lorentzon Johan AB Melleruds Bostäder Revisor

Magnussen Frode Kultur- och utbildningsnämnden 1:e vice ordförande

Magnussen Frode Kommunfullmäktige Ersättare

Magnussen Pål Kommunfullmäktige Ledamot

Magnussen Pål Valberedningen Ledamot

Magnussen Pål Arvodesberedningen Ledamot

Magnussen Pål Kommunstyrelsen Ledamot

Magnussen Pål Stiftelsen Dalslands Konstmuseum Ledamot

Magnussen Pål Gode män lantmför tätort Tätort

Magnusson Britt-Marie Föreningsarkivet i Mellerud Ledamot

Magnusson Joacim Förvaltade donationsfonder Revisor

Magnusson Joacim Kommunens revisorer Revisor

Magnusson Joacim AB Melleruds Bostäder Revisor

Melby Ann-Marie Byggnadsnämnden Ersättare

Melby Michael Kommunfullmäktige Ledamot

Melby Michael Kommunstyrelsen Ledamot

Melby Michael Kommunstyrelsens arbetsutskott Ledamot

Melby Michael Polsam Ledamot

Melby Michael Förhandlingsdelegation Ledamot

Melby Michael Krisledningsnämnden Ledamot

Melby Michael Fyrbodals Räddningstjänstförbund Ledamot
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Al-Mansour Dalia Kommunfullmäktige Ledamot

Melby Michael Kommunala funktionshinderrådet Ersättare

Melby Michael Kommunala pensionärsrådet Ersättare

Melby Michael Visit Dalsland AB Ombudsersättare

Melby Michael Nätaktiebolaget Biogas i Brålanda Ombudsersättare

Mossberg Ludwig Kommunstyrelsen Ordförande

Mossberg Ludwig Kommunstyrelsens arbetsutskott Ordförande

Mossberg Ludwig Förhandlingsdelegation Ordförande

Mossberg Ludwig Krisledningsnämnden Ordförande

Mossberg Ludwig Kommunfullmäktige Ledamot

Mossberg Ludwig Dalslands miljö- och energiförbund Ledamot

Mossberg Ludwig
Dalslands miljö- och energiförbunds
valberedning Ledamot

Mossberg Ludwig Fyrbodals Kommunalförbund Ledamot

Mossberg Ludwig Miljö- och hälsorådet Ledamot

Mossberg Ludwig Polsam Ledamot

Mossberg Ludwig Svinesundskommittén Ledamot

Mossberg Ludwig Kommunala funktionshinderrådet Ledamot

Mossberg Ludwig Kommunala pensionärsrådet Ledamot

Mossberg Ludwig Kommuninvest Ombud

Mossberg Ludwig Dalslands Kanals Vattenvårdsförbund Ombud

Mossberg Ludwig Vänerns Vattenvårdsförbund Ombud

Mossberg Ludwig AB Melleruds Bostäder Ombud

Nilsson Henrik Byggnadsnämnden 1:e vice ordförande

Nilsson Henrik Kommunfullmäktige Ledamot

Nilsson Henrik Kommunala funktionshinderrådet Ersättare

Nilsson Lars Kultur- och utbildningsnämnden 2:e vice ordförande

Nilsson Lars Kommunfullmäktige Ledamot

Nilsson Lars Styrelsen AB Melleruds Bostäder Suppleant

Nilsson Lars AB Melleruds Bostäder Suppleant

Nilsson Lars Miljö- och hälsorådet Ersättare

Nilsson Lars Polsam Ersättare

Nilsson Lars Kommunstyrelsen Ersättare
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Al-Mansour Dalia Kommunfullmäktige Ledamot

Nodin Karin Kommunfullmäktige Ledamot

Nodin Karin Kommunstyrelsen Ledamot

Nodin Karin Kommunstyrelsens arbetsutskott Ledamot

Nodin Karin Förhandlingsdelegation Ledamot

Nodin Karin Krisledningsnämnden Ledamot

Norgren Katarina Kommunens revisorer Ordförande

Norgren Katarina Dal Västra Värmlands Järnväg Revisor

Norgren Katarina Dalslands miljö- och energiförbund Revisor

Norgren Katarina Förvaltade donationsfonder Revisor

Norgren Katarina AB Melleruds Bostäder Revisor

Olsson Annika Kommunfullmäktige Ersättare

Olsson Claes Börje Valnämnden Ersättare

Olsson Claes Börje Fyrbodals Kommunalförbund Revisor

Olsson Claes Börje Förvaltade donationsfonder Revisor

Olsson Claes Börje Kommunens revisorer Revisor

Olsson Claes Börje AB Melleruds Bostäder Revisor

Olsson Claes Börje Föreningsarkivet i Mellerud Revisorsersättare

Pärsson Eva Styrelsen AB Melleruds Bostäder Ordförande

Pärsson Eva AB Melleruds Bostäder Ordförande

Pärsson Eva Kommunfullmäktige Ledamot

Pärsson Eva Dalslands Kanal AB 2023-2027 Ledamot

Pärsson Eva Valberedningen Ersättare

Rexefjord Sandra Kommunfullmäktige Ledamot

Rexefjord Ulf Valberedningen 1:e vice ordförande

Rexefjord Ulf Förhandlingsdelegation 2:e vice ordförande

Rexefjord Ulf Kommunstyrelsen 2:e vice ordförande

Rexefjord Ulf Kommunstyrelsens arbetsutskott 2:e vice ordförande

Rexefjord Ulf Krisledningsnämnden 2:e vice ordförande

Rexefjord Ulf Kommunfullmäktige Ledamot

Rexefjord Ulf Dalslands miljö- och energiförbund Ledamot

Rexefjord Ulf Polsam Ledamot

Rexefjord Ulf Arvodesberedningen Ledamot
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Al-Mansour Dalia Kommunfullmäktige Ledamot

Rexefjord Ulf Fyrbodals Kommunalförbund Ersättare

Rexefjord Ulf Svinesundskommittén Ersättare

Rexefjord Ulf Miljö- och hälsorådet Ersättare

Rexefjord Ulf Vänerns Vattenvårdsförbund Ombudsersättare

Rexefjord Ulf Dalslands Kanals Vattenvårdsförbund Ombudsersättare

Rexefjord Ulf Kommuninvest Ombudsersättare

Rexefjord Ulf AB Melleruds Bostäder Ombudsersättare

Rotgärds Paula Kultur- och utbildningsnämnden 1:e vice ordförande

Rotgärds Paula Stiftelsen Dalslands Konstmuseum Ledamot

Rotgärds Paula Kommunfullmäktige Ersättare

Sand Olof Kommunfullmäktige Ledamot

Sand Olof Arvodesberedningen Ledamot

Sand Olof Kommunstyrelsen Ledamot

Sand Olof Förhandlingsdelegation Ersättare

Sand Olof Kommunstyrelsens arbetsutskott Ersättare

Sand Olof Krisledningsnämnden Ersättare

Sand Wallin Marianne Socialnämnden 2:e vice ordförande

Sand Wallin Marianne Socialnämndens utskott 2:e vice ordförande

Sand Wallin Marianne Kommunfullmäktige Ledamot

Sand Wallin Marianne Miljö- och hälsorådet Ersättare

Sand Wallin Marianne Kommunstyrelsen Ersättare

Sanengen Anna Kommunfullmäktige Ledamot

Sanengen Anna Kultur- och utbildningsnämnden Ledamot

Stenén Rune Valberedningen Ersättare

Sundin Bo Kommunfullmäktige Ersättare

Sundin Bo Byggnadsnämnden Ersättare

Svensson Daniel Kommunfullmäktige Ledamot

Svensson Daniel Byggnadsnämnden Ledamot

Svensson Daniel Valberedningen Ersättare

Svensson Daniel Socialnämnden Ersättare

Svensson Robert Valberedningen Ledamot

Svensson Robert Styrelsen AB Melleruds Bostäder Ledamot
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Al-Mansour Dalia Kommunfullmäktige Ledamot

Svensson Robert AB Melleruds Bostäder Ledamot

Tellander Patrik Kommunfullmäktige Ledamot

Tellander Patrik Kommunstyrelsen Ledamot

Tellander Patrik Kommunstyrelsens arbetsutskott Ersättare

Tellander Patrik Förhandlingsdelegation Ersättare

Tellander Patrik Krisledningsnämnden Ersättare

Törnqvist William Byggnadsnämnden Ersättare

Wallin Jessica Socialnämnden Ersättare

Walterlin Carina Socialnämnden Ersättare


